

Montevideo 11 de abril de 2023.

Aclaraciones a la Licitación Abreviada No 8/2023

Ítem 5: ¿Cuál es la temperatura que desean alcanzar con el freezer, -20°C, -40°C u otra?

Respuesta: *Es ≤ -18 °C.*

Ítem 9: ¿Cuentan con el compresor de aire para alimentar al generador de nitrógeno y al generador de aire? De tenerlo, ¿qué caudal produce?

Respuesta: *No contamos con compresor de aire. Deberán incluirlo.*


Cra. GISEL CONTRERAS
DIRECTORA
DIVISION ADMINISTRACIÓN